

**Громадська спілка  
„АСОЦІАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ ТА ПІДПРИЄМЦІВ  
КИЄВА І КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ”**

04060, м. Київ, вул. Академіка Грекова, буд. 13, оф.1 тел. (044) 233-00-77, ЄДРПОУ: 40884395

---

19.04.2019 № 02/19/04-2019

**Ініціативній групі з підготовки установчих  
зборів для формування нового складу Громадської ради при  
Київській міській державній адміністрації**

**ЗВІТ**

про діяльність ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області»  
у 2018-2019 р.р.

Метою діяльності ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» (далі – Спілка) є задоволення та захист соціальних, економічних, культурних та інших прав, свобод та інтересів членів Спілки. Членами Спілки є багато підприємців та підприємств, які ведуть свою господарську діяльність на території Києва та Київської області.

ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» здійснює захист суб'єктів господарювання від свавілля чиновників та перевіряючих органів. Особливо актуальною зараз стала тема захисту суб'єктів господарювання, які здійснюють свою господарську діяльність в тимчасових спорудах.

ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» приймає активну участь у роботі постійних комісій Київської міської ради. Розроблено та винесено на розгляд постійних комісій Київської міської ради пропозиції щодо зменшення тиску на малий та середній бізнес у місті Києві, напрацювання єдиних, прозорих правил роботи для суб'єктів господарювання, покращення роботи комунальних підприємств, покращення благоустрою міста.

В 2018 ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» ініціювала та прийняла активну участь у прес-конференції в УНІАН на тему: «Малий та середній бізнес в Києві: бути чи не бути?».

На протязі 2018 року ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» приймала участь у круглих столах (нарадах) організованих Державною регуляторною службою України, надавала ДРС України свої пропозиції щодо проблемних питань ведення господарської діяльності суб'єктами господарювання в тимчасових спорудах.

У 2019 році ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» активно співпрацює з Київською міською державною адміністрацією з питань порушень при проведенні ярмарків у місті Києві.

ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» постійно співпрацює із Антимонопольним комітетом України щодо виявлення фактів монопольних дій зі сторони органів самоврядування та приватних компаній.

З повагою,

Голова Наглядової ради



О.А. Мельник